

# 央视周末转播中超?

经过了两年多的漫长等待,广大球迷终于可以重新在央视看到中超联赛了。昨日,央视体育频道主任江和平对记者说:“我们已经得到足协的答复,最早本周末就可以对中超进行转播。”

据江和平介绍,中超公司已致电央视体育频道,正式同意后者对中超进行转播。江和平说:“大局已定,现在只剩下一些技术问题,转播中超已变成时间问题。如一切顺利,最早到本周末,央视就可对中超进行转播。”

对于外界十分关注的转播费用问题,江和平并没有透露具体的数额,他只是说:“由于双方还没有最终在转播协议上签字,所以目前这还属于商业秘密。我只可以透露一点,那就是,这次的转播费用并不便宜。”

另据记者了解,早在世界

杯开幕刚刚落下帷幕之时,足协与央视就马不停蹄地就转播中超进行了最后的谈判,双方很快达成一致。

据悉,央视在最近几天会将一份详尽的转播计划交给中国足协。对此,负责此事的中国足协副主席南勇昨日也给予了证实。

目前,由张斌带队的工作人员正在就转播场次和传输信号等技术问题进行最后的研讨。据悉,由于之前派出大队人马采访世界杯,央视体育频道也处于世界杯之后的总结和休养阶段,所以转播中超的一些技术性事宜并没有立刻进入讨论。如果不是受此影响,央视将肯定会在本周末对中超进行转播。然而即便如此,央视最迟也将会在中超第20轮之前,也就是7月26日之前转播中超。 张鑫



央视转播中超后,空旷的看台能填满吗? 李雪劲 摄

## 依托央视 拯救中超

由于世界杯的冲击,刚刚在赛季初呈现反弹迹象的中超联赛,再次遭遇人气危机。央视体育频道将重新转播中超,这也被中国足协和中超公司看成了“救市”的强心剂。

“下降了,而且下降的幅度还非常大,在欣赏完高水平的世界杯赛之后,目前的中超联赛无论是比赛节奏还是技战术水平等,都和世界杯相去甚远,比赛确实没法看。”在接受记者采访时,足协联赛部主任郎效农对于世界杯后中超球市的低迷显得十分无奈。而前16轮中超联赛中,场均观众达到1.24万人,较去年同期增长了25%。而在世界杯之后,现场球迷却急剧下降至场均6000人。

观众人数的直线下滑,使得刚刚呈现反弹迹象的中超联赛再次遭遇人气与救市的危机。目前,央视强势重新介入中超转播却有可能成为中超强心剂。中超公司一内部人士说:“由于世界杯,央视转播中超曾被迫暂停,但世界杯后,目前双方已经基本达成一致,这对于球市的复苏将会有帮助,因此,我们也将争取早日完成中超与央视的联姻。” 张鑫

# 申花先查案,后德比

如果换作三四年前的,有关“上海德比”的消息将成为申城本周的热点。但是如今,足球之外的新闻则成为了重点。昨天晚上,申花一线队结束了为期两天的休假,正式集合备战本周六和上海联队的中超比赛。同时,主教练吴金贵“宝马车被砸”一案依旧处于调查中,受到关注的程度显然要高于“德比”。

## 举证,双方皆有证明

由于警方介入,申花队主教练吴金贵客观上已经成为了该起案件的“受害人”。事实上,在发现爱车受到攻击的第一时间,吴金贵已经对“被告”的身份有所预料。就在14日发现宝马车被砸的时候,所有在前一天留在康桥过夜的球员都成了嫌疑对象。经过宝马车上鞋印比对,毛剑卿成为了嫌疑对象。昨天,吴金贵表示,肇事者在进行攻击的时候还有目击者存在,“有人看到他踢车子的,回来也讲给我听了。”这意味着案件取证的另一个重要环节——人证也已经有了,矛头都指向了因为训

练态度问题而被下放到预备队的毛剑卿。

然而,在警方确定最终犯案人员之前,一切都只是猜测。昨天上午,毛剑卿还在康桥基地进行身体恢复训练,他一口否认:“我和吴指导确实有矛盾,但是绝对不会做出这个事情来。”按照毛剑卿的说法,这是有人栽赃给他的。不过基本上可以确定的是,在吴金贵带队在厦门比赛的当晚,毛剑卿确实外出喝酒,而且一直到半夜,并且绝对不是一个人。这意味着,如果他的确是无辜的,那么他也能提供“不在场证明”。

## 肇事者还有自首时间

作为受害方,吴金贵对肇事者迟迟不肯站出来承认错误非常愤怒。“一旦警方认定肇事者在申花队内,那我们对他的处罚肯定比开除更严厉。”

目前,所有调查已经全权交给警方,后者已经将受损车辆以及鞋印纹路进行了拍摄取证。领队戴春华昨天表示,肇事者依然有自首机会。但随着警方调查的深入,时间已经越来越少。 陈敏

# 班古拉右眼失明

□快报讯 班古拉的右眼失明了。7月7日,在沈阳金德与青岛中能的中超第13轮补赛中,金德几内亚外援班古拉被青岛队员吕刚在防守中踢伤右眼,眼球破裂,晶状体全部流光。

昨天下午,一个不好的消息传来。班古拉在经过二次手术之后,受伤的右眼仍然没有

任何光感,经北京大学第三医院证实:班古拉的右眼已经失明,不过眼球不用摘除。与此同时经过检查,他的左眼视力只是受到了轻微影响,并不会妨碍以后生活,但不可能再从事职业足球运动了。

检测之后,北医三院已经通知了班古拉的妻子与金德俱乐部相关官员。(于静)

# 世界杯作筹码

2002年,在以2498万美元拿下2002年和2006年两届世界杯转播权后,央视决定独家播放,不给地方台任何机会。但在本届世界杯上,央视将世界杯转播权出售给了一些地方电视台。其中上海电视台体育频道向央视购买了几乎所有64场比赛的转播。其中,上视体育仅有8场比赛由于赛程冲突而放弃了转播。据央视索福瑞公司的调查情况显示,这

56场比赛已经让上视体育的收视率迅速攀升,在上海市场上远超央视。

一名上海电视台的内部人士透露称,向上视体育出售世界杯转播权,实质上,这是央视与上海文广的一次交换。因为央视一直有意转播中超联赛,但中超的转播权在文广手中。两家传媒集团极有可能通过世界杯,完成相关体育节目的重新分配。 张鑫

# 群英 小升初、初升高衔接班 中考合同制预备班 新小四至高三精品班 暑期二期招生

**开课时间:**★7月17日至8月5日(新初三、新高一、高二、高三) ★7月27日至8月15日(新小四至新高一)

**★小升初、初升高衔接班★**  
小升初衔接班前期针对分班考试,后期预习新初一课程。2001年以来,已成功举办五届,每年至少有85%的同学顺利进入心仪的学校快班学习,为初中阶段奠定坚实基础。初升高衔接班提前预习新教材,感受新内容,新方法,使得在高中阶段学习、考试中胜人一筹!每年该班报名非常火爆,越是优秀的学生越喜欢!

**★中考合同制预备班★**  
为新初三同学下学期进入中考冲刺班学习做好准备!本期课程结束时,进行中考冲刺班入学测试,合格者承诺包考各类省重点(签协议)!2002、03、04、05连续四年中考冲刺班达省重点线率均为100%,近60%的同学超一类省重点线!06年中考冲刺班全体同学超二类省重点线,70%同学在600分以上,其中最高分715分(含南外加试)

**★新小四至高三精品班★**  
开设语文(阅读与作文)、数学、英语、物理、化学、生物强化复习+预习班,新概念英语一、二、三精读班,欢迎成绩在中等以上的同学报名参加。  
一流的师资,一流的管理,加上小班化教学的良好学习氛围,能确保同学学习成绩大幅度提高!群英每年有近200人次同学在全国、省、市各科竞赛中获奖!……

**南外、南师附中、金陵、拉小、琅小、力小等一线名师10-15人小小班教学,空调小教室创造绝佳教学环境!**  
**承诺:绝不以虚假广告欺骗家长,不随便更换师资!开课两次内,若对授课不满意,可无条件退费!同时欢迎家长随堂听课!**  
**报名地址及咨询热线:**新街口石鼓路33号东方名苑B座706室 84466095 康老师 叶老师 北京西路26号巷内北京路小学 83724705 周老师 周老师  
福建路华富园1号华富大厦1404室 83462166 黄老师 方老师 瑞金路48号瑞金大厦4楼A12、13室 84647680 张老师 汪老师

## 南京实验国际学校

**面向全国招收小学、初中、高中学生;**

南京实验国际学校是南京晓庄学院主办的一所国有民办、寄宿制现代化实验学校。设施一流,师资雄厚。依托晓庄学院强大的办学优势,办学成绩显著。

高新区校区兼收优秀中小学走读生,每天有校车接送浦口、大厂地区的同学。  
面向全国招收小学、初中、高中学生。欢迎学生家长前来参观、报名

● 晓庄校区(小学一部)  
南京市中央门外和燕路晓庄中心村131号 210038  
电话:85308696 85316486

● 浦口校区(中学部/小学二部)  
南京高新区高新路10号 210032 学校网址:www.njeis.cn E-mail:njeis@jlonline.com  
电话:58842818 58842311 58842692 招生热线:58748880

● 城区咨询服务处:  
南京市中山路171号(南京晓庄学院中山路校区)  
电话:025-84725889

# 游戏紧缺人才就业培训招生

**★入学即签定就业推荐协议,合格学生100%推荐就业,学历技能兼备,高薪就业无忧!**

**游戏企业一线专家亲授 + 游戏软件开发管理模式 + 完善的就业推荐服务**

★ 专家授课:拥有来自多家游戏企业的专业游戏开发专家,包括盛大网络《中华英雄》的主程序员金老师、《剑侠情缘网络版》的主策划董老师、《虚拟人生》的主美工李老师和《宿命OL》等网络游戏研发的陈老师等。

★ 采用软件项目开发管理模式:将大量的实际案例贯穿于整个教学过程中,并在课程结束后可参与游戏公司的实际研发工作,保证学生在毕业时都有自己的开发成果。高中起点学生还可以参加东南大学远程教育学院的学历教育。

★ 入学签定就业推荐协议:万和与波波魔火、乐天堂科技、傲歌文化、益创科技、聚雨数码、手游部落、东联数码、德亿科技等数十家游戏企业签订了战略人才培养协议!合格毕业学员100%推荐就业!

**2006年7月22日下午2点,特邀游戏行业专家讲座** 课程紧跟游戏行业需求,结合当今最流行的技术培养:  
**主题:优秀游戏美术作品赏析 主讲人:《虚拟人生》主美工 李老師** 游戏软件开发工程师和游戏美术设计师!

**地址:南京中山北路26号新展国际大厦24层(地铁鼓楼站4A出口) 欢迎访问:www.wanho.net 热爱游戏的朋友们还不赶快报名? 热线:83242999**